



Termo de retificação referente ao processo nº 33.771/2019.

Republica-se por incorreção. Publicado no Diário Oficial de Corumbá em 20/03/2020, em sua Edição nº1.876, página 41.

Onde se lê: “Termo de Fomento”

Leia-se: “Termo de Colaboração”

As demais informações permanecem inalteradas.

Termo de retificação referente ao processo nº 33.775/2019.

Republica-se por incorreção. Publicado no Diário Oficial de Corumbá em 20/03/2020, em sua Edição nº1.876, página 41.

Onde se lê: “Termo de Fomento”

Leia-se: “Termo de Colaboração”

As demais informações permanecem inalteradas.

Termo de retificação referente ao processo nº 33.776/2019.

Republica-se por incorreção. Publicado no Diário Oficial de Corumbá em 20/03/2020, em sua Edição nº1.876, página 41.

Onde se lê: “Termo de Fomento”

Leia-se: “Termo de Colaboração”

As demais informações permanecem inalteradas.

Termo de retificação referente ao processo nº 33.768/2019.

Republica-se por incorreção. Publicado no Diário Oficial de Corumbá em 20/03/2020, em sua Edição nº1.876, página 41.

Onde se lê: “Termo de Fomento”

Leia-se: “Termo de Colaboração”

As demais informações permanecem inalteradas.